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A INFLUÊNCIA DA COPA NO BRASIL

	A copa no Brasil poderia ter sido um evento épico, mas diante dos acontecimentos inaceitáveis, como por exemplo em Fortaleza foram removidas famílias de suas casas para a construção de estádios, isso em menos de um ano . Poderia ter investido essas verbas na construção de escolas, postos de saúde. Temos várias unidades básicas de saúde mas faltam médicos, temos remédio para distribuir mas faltam profissionais.
	Para onde vai todo esse dinheiro? e será que existe um caixa 2? Essa hipótese não é desconsiderada e a nossa presidenta disse que melhoraria a qualidade de vida dos brasileiros e não fez nada. Com a copa mais de 3 milhões de empregos foram gerados, pessoas que tiveram suas casas alagadas com a enchente mudaram-se, pessoas de baixa renda e etc. Tiveram uma infraestrutura melhor do que muitas outras cidades. 
	O Brasil é um país muito rico em cultura tanto em dança como em pratos típicos das regiões, se os governantes explorassem isso, o Brasil cresceria muito, tanto economicamente quanto no aspecto sociocultural, que poderiam gerar empregos para a população.  

