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Introdução: Bom, diferentemente dos outros trabalhos irei não só apontar os demais lados negativos da Copa do Mundo 2014,mas também os benefícios trazidos para o nosso país através dela!
Desenvolvimento (RESUMO)
Tema: ''Pontos positivos e negativos da Copa do Mundo 2014 (Rio de Janeiro,Cuiabá).'' Além das despesas e gastos alcançados, a falta de moradia, educação, saúde e tantos outros negativos pontos, a Copa do Mundo também pode nos apresentar vários benefícios. Como todos nós sabemos, imigrantes de todos os lugares estarão investindo em nossas terras. Ponto continuativo: O Rio de Janeiro e algumas das outras 11 cidades restantes podem ter conseguido em especial, um pouco mais de lucro sim,pelo fato de terem sido:(motivos de hospedagens,etc.), e sem falar na visão que nosso Brasil está tendo,pois,o mundo está voltado pra nós! Atráves dessas idéias e planos futuros foram gerados outros,confira: °Com o nosso atendimento a esses ''visitantes'' ,difundiram-se futuras prestações de serviços,qualificação de pessoal em relação ao conhecimento cultural e linguístico, e tudo isso foi fruto de nossa excelente hospitalidade (enfim,os encantos de nosso Brasil). Outro importante fator que poderá ser um marco na economia e arcar com as expectativas e projetos para a recuperação dos prejuízos é a,''Acessibilidade e estabilidade aos transportes urbanos''. - Os restantes pontos positivos que irei abordar são: °Perspectivas de negócios; °Variadas áreas movimentadas; °Boas expectativas no ramo imobiliário; etc. E assim ,tentaremos nos privar do absurdo que houve pela falta de administração correta no nosso País!
Conclusão: Neste contexto pude concluir que além da falta de preparação que o Brasil tem com a econômia a Copa do Mundo teve o intúito de abrir portas para ''Novas possibilidades''.
e por último Bibliografia: Pude me basear para este resumo nesta seguinte fonte : www. trabalhosfeitos.com/ensaios/Lado-Positivo-e-Negativo-da-Copa 642488.html Trabalhos de Qualidade Prontos, Assistência a Qualquer Trabalho - TrabalhosFeitos.com trabalhosfeitos.com

