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ECONOMIA NO RIO DE JANEIRO

	Com a copa do mundo sendo feita no Brasil muitas culturas são expostas, trabalhos são oferecidos e por outro lado não possui muito investimento em hospitais e etc. Mas essa é a chance de mostrarmos que não foi em vão termos oferecido o país para realizar a copa.
	Com a reforma do Maracanã existem pontos positivos e negativos. Os positivos são: O Brasil está tentando mostrar que pode ser o vencedor dessa copa; muitas pessoas desempregadas foram empregadas para realizar a reforma do Maracanã; podemos mostrar nossa cultura a vários turistas de vários outros países. Já os pontos negativos são: reformas em postos de saúde e hospitais podem ser paralisadas e os impostos aumentam cada vez mais e etc.
	Muitas pessoas levantam muitas críticas á respeito da copa, dizem que não tinha necessidade de obter grandes fastos com a reforma do local de abertura dos jogos, que com esse dinheiro poderia ter investido em hospitais, escolas, policiamento, entre outros. Se analisarmos bem, o Brasil irá faturar mais do que se foi investido; o policiamento não melhorou, não 100%, mas possui bem melhorada nesses últimos anos e meses, e a saúde também melhorou e temos que entender que eles não podem fazer todas as obras de uma só vez, mas é do pouco que veremos a diferença em nosso país.



