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Introdução
Caro leitor, nesse trabalho você não vai encontrar apenas uma pesquisa retirada e modificada da internet, mas sim a real história de 3 cidades-sedes da Copa, sendo elas: Rio de Janeiro, Brasília e Cuiabá.
O trabalho está dividido por um ponto; e um contraponto; cultura, sociedade, economia, e política também estão contidos.
Pontos: Lado bom e bonito da história.
Contraponto: lado ruim da história, a parte triste.
	Foram feitas pesquisas em vários sites, e você verá que foi encontrado um relato de uma moradora contando que “se acostumou com tragédia”. Eu fiquei muito impressionada ao ler essa frase, porque isso está completamente errado, e não é dada a importância devida a esse e outros fatos, tão chocantes.
	Espero que ao desenrolar da história você possa conscientizar-se quando mostrar suas opiniões. E isso não quer dizer que o leitor que mude sua opinião, como pensar claramente seus conceitos.


















História do Rio de Janeiro(Ponto)
	O Rio de Janeiro está localizado no estado de mesmo nome, na região sudeste do Brasil, e é limitado pelo Oceano Atlântico, por três outros estados da federação: Espírito santo, Minas Gerais e São Paulo. A cidade é mais visitada no Hemisfério Sul, e conhecida por paisagens exuberantes, e pelo espírito alegre, único.
	As montanhas, lagoas, e o oceano marcam a exuberância natural e todo o colorido típico da “Cidade Maravilhosa”. A boa energia da recepção dos cariocas é percebida nas ruas, nos bares, onde o pôr do sol é uma experiência rara a ser vinda de coração aberto pelos visitantes.
	Andar pelas ruas do Rio de Janeiro é reviver a história do Brasil. Os prédios antigos do centro da cidade e arredores carregam em si a lembrança de grandes momentos do país.
	Em janeiro de 1502, a segunda expedição exploratória comandada por Gaspar Lemos chegou a Baia da Guanabara. Avistando o que para ele seria a foz de um rio, deu o nome a região de Rio de Janeiro.
	Mas foi apenas em 1565 que Estácio de Sá fundou o município, batizando-o com o nome de São Sebastião do Rio de Janeiro, em homenagem ao rei de Portugal, D. Sebastião.
	A época do império, a região viveu de seu potencial portuário e dos seus ciclos de cana de açúcar, do ouro e do café, utilizando mão de obra escrava em 1763, se transformou na capital do império.


10 Pontos Turísticos mais vistos no Rio de Janeiro

· Cristo Redentor.
· Pão de Açúcar.
· Praia de Copacabana.
· Maracanã.
· Sambódromo.
· Mirante Dona Marta.
· Pedra da Gávea.
· Jardim Botânico.
· Santa Teresa.
· Vista Chinesa.






Contraponto

	Rio de Janeiro, também denominado “cidade maravilhosa”, ah como seria bom se fosse verdadeiramente assim!
	Mas não minto bela em seus pontos turísticos, incríveis ruas, praças, mares... e os morros, e as favelas onde está a beleza de família que sofrem com desabamentos de terra, quem vê as lágrimas de mães que choram por ver seus filhos mortos por culpa das UPPS, unidades de policiamento para prender bandidos, e não inocentes por um simples engano.
	Imagine se a vida fosse constituída por enganos, você iria se enganar ao pagar uma conta dando o dobro do valor, e ninguém te avisasse. Eu aposto que ninguém gostaria que isso acontecesse, pois estamos falando de dinheiro, e quando brigamos por ele sem razão, a bagaça já foi feita. Vamos pensar na possibilidade de você estar com a razão, gostaria de estar enganado?
	A cada opinião, a cada tentativa, a cada imposição, a cada agir, pense um pouco mais em suas ações.
	Reclamar dos políticos se foi você mesmo que o elegeu, sem ao menos pesquisar sobre o mesmo, não vou resolver o problema.

















A História de Brasília (Ponto)

	Brasília, a capital do Brasil, localizada no Distrito Federal, no coração do país, iniciou com as primeiras ideias de uma capital brasileira no centro do território nacional.
	A necessidade de interiorizar a capital do país parece ter sido sugerida pela primeira vez em meados do século XVIII, ou pelo Marquês de Pombal ou pelo cartógrafo a seu serviço Francesco Tosi Colombriana. A ideia foi retomada pelos inconfidentes e foi reforçado logo após a chegada corte portuguesa ao Rio de Janeiro em 1808, quando esta cidade era a capital do Brasil.
	A primeira menção ao nome de Brasília para a futura cidade apareceu em um folheto anônimo publicado em 1822, e desde então sucessivos projetos aparecem propondo a interiorização.
	A primeira constituição da República, em 1891, fixou legalmente a região onde deveria ser instalada a futura capital, mas foi somente em 1956, com a eleição de Juscelino Kubistchek, que teve início a efetiva construção da cidade, inaugurada ainda incompleta em 21 de abril de 1960 após um apertado cronograma de trabalho, seguindo um plano urbanístico de Lúcio Costa e uma orientação arquitetal de Oscar Niemeyer.


Crescimento

	Entrementes a cidade começa a desenvolver uma economia própria. Em 1960 haviam registrados 2.160 estabelecimentos comerciais, 684 de prestação de serviço e 349 indústrias.
	Na metade da década, quando o plano piloto contava com quase noventa mil habitantes, e cerca de 130 mil nas cidades-satélites, já se produzia pequenas quantidades de abacaxi, amendoim, arroz, banana, batata-doce, batata, milho, laranja e outros produtos, destacando-se de longe a mandioca, com 13,5 mil toneladas. Os rebanhos somavam cerca de 26 mil reais entre bovinos, suínos, equinos, entre outros. Possuía quase cinquenta agencias bancárias, com saldo em caixa de mais de dez milhões de cruzeiros, e um saldo comercial de 75 milhões.







Pontos Culturais de Brasília

· Praça dos Três Poderes.
· Torre de TV.
· Palácio do Planalto.
· Memorial JK.
· Catedral Nossa Senhora Aparecida.
· Catedral Nossa Senhora de Fátima.
· Teatro Nacional Cláudio Santoro.
· Parque da Cidade, e muito mais.








































Contraponto

E continua crescendo a cada dia que passa, e tornando histórica com seus pontos políticos, culturais, sociais e econômicos, é óbvio que não é tudo perfeito, tem aqueles contratempos, tristezas, porque tudo o seu lado negativo na história.
Há uma outra realidade dessa cidade, foram muitos investimentos para ficar assim tão bela, e aquele pedacinho da sociedade tá ali sofrendo calada, com enchentes, mortes e muito mais. É difícil alguém olhar para essas coisas, sempre tão preocupados em mostrar a beleza de um lugar que não é só feito de coisas boas.
E para essa cidade continuar crescendo, tem de melhorar como um todo!











































Cuiabá (Ponto)

	Cuiabá é uma das 17 postulantes a uma sede (sub-sede) da Copa do Mundo de 2014. Escolhida por sua estrutura.
Custo estimado - Arena Esportiva, 300 milhões/todo complexo esportivo, cultural e de lazer, 430 milhões.
· Conclusão – Dezembro de 2012, para a realização da Copa das Confederações.
· Estacionamento para 15 mil vagas (subterrâneo).
A capacidade do novo estádio será de 42.855 pessoas, com as seguintes divisões:
· Arquibancada Inferior – 20.000 lugares.
· Arquibancada Superior – 20.000 lugares.
· Camarotes – 810 lugares.
· Business Seats – 112 lugares.
· Tribuna de Honra – 79 lugares. 
· Camarotes (VIP) – 220 lugares.
· Business Seats (VIP) – 220 lugares.
· Campo de Yoga, medindo 105x68 metros.
Esses são apenas dados de uma arena esportiva.


Bilheterias
	O novo estádio possuirá 04 conjuntos de bilheterias com 06 guichês cada, totalizando 12 guichês ao lado norte, e 12 guichês ao lado sul. De acordo com o projeto do novo estádio, o acesso ao público as arquibancadas inferiores e superiores, se dará por meio de 14 portões, 72 catracas eletrônicas com leitores de ingressos.


Pontos Turísticos
· Centro Histórico de Cuiabá.
· Centro Geodésio da América do Sul.
· Igreja Nossa Senhora de Bom despacho.
· Igreja do Rosário e São Benedito.
· Parque Mãe Bonifácio.
· Parque Mossario Okamura.
· Parque Zé Belo Flôr.
· Parque Tia Nair, e muito mais.


Contraponto
	Foi gasto milhões na construção desse estádio, enquanto o número de famílias morando em áreas de risco em Cuiabá saltou de 3 mil para 6,4 mil, um crescimento de mais de 110%, localizados próximos a córregos e rios da capital, os terrenos representam aproximadamente 35 hectares da cidade. Os perigos da ocupação destes pontos não se restringe apenas a população, mas também a natureza. Todos os anos, pelo menos 5 grandes bairros enfrentam prejuízos causados por alagamentos, enchentes e deslizamentos de terra nessas áreas.
	O pior relato da população acontece numa manchete de jornal, é que “estação acostumados com esse tipo de acontecimento”! Esse e outros estádios não vão dar moradia e segurança a população. 
Aprendam! Não se acostume com erros!





















Conclusão
	Nunca será “Cidade Maravilhosa” se ainda uma parte da população estiver insegura, triste, com medo, enganada. Será maravilha quando houver segurança e paz!
	Pode ser linda e organizada, mas se ainda houver pessoas sofrendo com desgraças, não é tão linda assim.
	Estádios servirem para gerar empregos enquanto construído, e depois da Copa, quem garante que serão aproveitados?
	Cidade capa de revista nos deixa permitir “acostumação” com catástrofes naturais. Reivindicar direitos sim, fazer baderna não!
	Jamais saquear lojas, colocar fogo em ônibus vai mostrar que sentimos com a política do país, muito pelo contrário, mostra apenas o quanto são mal educados “esses” manifestantes.
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